
 
 

OR-03.0003.864.2025  

 Pan 

 Edward Porębski 

 Radny Miasta Krakowa 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie kontynuacji budowy parkingu przy  

ul. Pysocice, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  

18 września 2025 r., uprzejmie informuję. 

Inwestorem zadania pn. „Budowa nowej drogi dojazdowej oraz miejsc parkingowych 

przy przystanku osobowym Kraków Kościelniki na linii kolejowej nr 95 wraz z rozbudową  

i przebudową ul. Pysocice w Krakowie” jest PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. (dalej: PKP PLK S.A.), 

natomiast jednostką prowadzącą zadanie z ramienia Gminy Miejskiej Kraków (dalej: GMK) jest 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie (dalej: ZIM). Inwestycja realizowana jest w formule 

„zaprojektuj i wybuduj” w ramach: „Rządowego programu budowy lub modernizacji 

przystanków kolejowych na lata 2021-2025”.  

Przedmiotowe przedsięwzięcie obejmuje zaprojektowanie i budowę 140 miejsc 

parkingowych dla samochodów osobowych wraz z drogą dojazdową oraz dwiema wiatami 

rowerowymi wyposażonymi w stojaki. Inwestycja realizowana będzie na działkach nr 357/20, 

357/21 oraz 357/22, położonych w obrębie 23, jednostka ewidencyjna Nowa Huta. 

Dokumentacja projektowa dla ww. zamierzenia inwestycyjnego została opracowana,  

a w czerwcu 2025 r. został złożony wniosek o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację 

inwestycji drogowej (ZRID) dla przedmiotowej inwestycji. Obecnie inwestor jest na etapie 

uzupełniania wniosku. Po uzyskaniu decyzji ZRID, Wykonawca przystąpi do rozbudowy 

fragmentu ul. Pysocice i budowy drogi dojazdowej od ul. Pysocice wraz z miejscami postojowymi. 

GMK, w ramach odrębnego zadania, planuje realizację pętli autobusowej przy  

ww. drodze wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. Zadanie to zostało umieszczone  

na liście rankingowej inwestycji w celu zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Miasta 

Krakowa na 2026 r. W przypadku uwzględnienia zadania, planowane przedsięwzięcie będzie 

mogło zostać zrealizowane przez GMK. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

3. Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie  

4. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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